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一、單一選擇題 
（　　　）1.如圖，O為凸透鏡中心，在透鏡前A處的物體可成像在B處。現在欲移動物體及更換凸透鏡但不改變透鏡位置，使在原成像處B所得的實像較原來為大，則　(A)須換焦距較小之透鏡，並將物體向右移　(B)須換焦距較小之透鏡，並將物體向左移　(C)須換焦距較大之透鏡，並將物體向右移　(D)須換焦距較大之透鏡，並將物體向左移　(E)以上方法均無法得到較大之實像。
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【龍騰自命題】

（　　　）2.一人鳴槍於兩峭壁A、B間，經1.5秒後聞得第一個回聲，再經1秒又聞得另一回聲，已知當時溫度15(C，則兩峭壁間之距離為　(A)340　(B)680　(C)270　(D)540　(E)800　公尺。
【90清水高中段考題】

（　　　）3.教室長度為L、寬度為d，教室前方有寬d之黑板，後方牆上有一平面鏡，一人站立於教室中距黑板
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之位置，欲由平面鏡中看見黑板之全部，則平面鏡之最小寬度為　(A)d　(B)
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【龍騰自命題】

（　　　）4.有六支音叉如圖所示排放作共鳴實驗，每一支音叉的振動頻率如下：A＝90赫茲，B＝100赫茲，C＝110赫茲，D＝90赫茲，E＝130赫茲，F＝100赫茲，敲擊B音叉，則哪一支音叉可產生共鳴？　(A)A　(B)C　(C)D　(D)E　(E)F。
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【90清水高中段考題】

（　　　）5.一管子兩端開口時，可產生頻率為800赫茲的聲波，如將一端封閉時，可產生頻率為200赫茲的聲波，設聲速為320公尺/秒，則管長的最小值為若干公尺？　(A)0.6　(B)0.5　(C)0.4　(D)0.2　(E)0.1。
【97武陵高中段考題】

（　　　）6.一圓柱形空氣柱內有一可活動的活塞，使空氣柱形成一端開口，一端封閉的共鳴管。今有一頻率未知的音叉置於空氣柱前，如圖所示，當音叉振動時，移動活塞使空氣柱漸漸增長，發現當空氣柱長度為16公分時，空氣柱產生第一次共鳴，空氣柱長度為50公分時產生第二次共鳴，已知當時聲速為340公尺/秒，則音叉頻率為　(A)100　(B)200　(C)250　(D)400　(E)500　赫茲。
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【98師大附中段考題】

（　　　）7.邊長20公分之正方形放在焦距40公分之凹面鏡前60公分處，如圖所示，則成像面積為　(A)600　(B)800　(C)1000　(D)1200　(E)1400　公分2。
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【96中和高中段考題】

（　　　）8.一束可見光在空氣中由左向右通過一片實心平行玻璃板，試問其可能軌跡為何？
(A)
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【90學測】

（　　　）9.將厚度d，折射率
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的玻璃板，置於折射率為
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的水底，在水面上視之，其厚度為　(A)
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【龍騰自命題】

（　　　）10.兩個同樣的玻璃直角三稜鏡ABC，兩者的AC面是平行放置的，在它們之間是均勻的透明介質，一單色光O垂直於AB面入射，在圖示的出射光線中　(A)123（彼此平行）中的任一條都有可能　(B)456（彼此平行）中的任一條都有可能　(C)789（彼此平行）中的任一條都有可能　(D)只能是258中的某一條　(E)以上皆非。
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【98臺中女中段考題】

二、多重選擇題
（　　　）1.二平面鏡分別放置在x、y軸上，且以兩鏡交接處為原點。若一點光源置於兩平面鏡間，其坐標為(3,2)，則成像的位置坐標為　(A)(－3 ,－2)　(B)(＋2 ,－3)　(C)(＋3 ,－2)　(D)(－2 ,＋3)　(E)(－3 ,＋2)。
【龍騰自命題】

（　　　）2.附圖為俯視示意圖，兩交角為直角的平面鏡，與x、y軸夾成一個矩形。假設上半面(y＞0)全在一塊折射率為1.5的玻璃磚裡，下半面在折射率為1.2的液體裡。今有一光線以(＝30(之入射角由A點射入，經B、C兩點分別以反射角(、(反射後，由D點以折射角( 折回下半面。下列哪些是正確的？　(A)sin(＝0.4　(B)(＝(　(C)sin(＝0.6　(D)sin(＝0.5　(E)(＋(＝90(。
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【92指考】

（　　　）3.透明薄平板玻璃所組成的魚缸中，悠游著一條小魚，如圖所示。在某時刻，某人沿圖中的CD直線觀看小魚，小魚的軀幹平行於CD直線。下列敘述中哪些正確？　(A)人所看到魚的影像為實像　(B)人所看到魚的位置和實際位置相同　(C)人所看到魚的長度等於實際的長度　(D)當魚以速率v，沿CD直線游離此人時，人所觀測到的速率小於v　(E)當魚與人的位置固定時，魚缸的玻璃厚度若較大，則人所看到魚的影像比薄玻璃時更為接近。
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【93指考】

（　　　）4.某管狀樂器所產生的聲音，不同頻率的強度分布如圖所示，則　(A)由圖可推論得知：該管樂器管子的一端開口，另一端閉口　(B)若聲速為340公尺/秒，則管子長度約為2公尺　(C)若是因為四周環境溫度降低，使得聲速降為331公尺/秒，則管樂器所吹出的聲音頻率會降低　(D)此管樂器所發出的聲音音色僅是由頻率510赫茲的聲音所決定　(E)若溫度不變，此樂器有可能發出頻率1700赫茲的聲音。
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【98臺南女中段考題】

（　　　）5.若樂器的空氣共振腔，為一端閉口，另一端開口之圓柱型空管，而圓柱型空管內之聲速為v，其長度為L，則下列哪些敘述正確？　(A)這樂器基音的頻率為
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　(B)這樂器可演奏出頻率為
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的泛音　(C)空氣分子在開口端的縱向（聲波傳遞方向）最大位移比閉口端的縱向最大位移大　(D)空氣分子在開口端的縱向（聲波傳遞方向）最大位移與閉口端的縱向最大位移相等　(E)若改用兩端都開口之空管，則基音的頻率會升高。
【97指考】

（　　　）6.如圖，一置於空氣中，以玻璃製成的雙凹透鏡，F、F( 為焦點，O為鏡心，則由H點發出的光線，經此凹透鏡折射後哪些折射光線是正確的？　(A)甲　(B)乙　(C)丙　(D)丁　(E)戊。
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【龍騰自命題】
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